

禹州专版

许昌报业传媒集团 联合 禹 州 市 教 体 局 主办

符昌名胜

聂政台



聂政台 资料图片

聂政台位于河南省禹州市西区,是纪念战国时期名侠聂政的高

旧志载:"钧州城西门外一名 西台,即聂政冢,后人建玄帝庙于 其上,殿字巍然,高出云表。"

高台于明正德年间重修。重修后的聂政台,台高 9.62 米,台阶 34级,占地总面积 1165.3 平方米。拾级而上至第一平台,穿过山门,绕玄帝庙,是第二平台,平台中央坐落着祖师殿,殿前设置拜台,拜台左右各建一配殿。原有一株参天古柏挺立殿右。

聂政台最高处构筑一洞穴,名 曰"望嵩洞"。登望嵩洞眺望嵩狱, 奇峰突兀,巍峨壮观,具茨山、箕山 更具万马奔腾之势。

2021年12月, 聂政台被列入河南第八批省级文物保护单位名

(晨小)

文明校园



禹州市第四实验学校 八(5)班 黄向禹 (辅导老师 崔晓燕)

惠州介第四实验学校专版

致敬老师

禹州市第四实验学校 四(3)班 尹悦

元旦之际,病毒袭击了我们的城市,关键时刻,涌现出许多无名英雄,有勇敢无畏的一线勇士,有积极配合的隔离人员,有信念坚定的确诊病人,还有伸出援手的居民们,而我想写的还是一心一意教授我们知识的老师。

突如其来的疫情提前结束了我们的校园生活,但停课不停学,我们很快开始了网课。可你们知道那一节节看似轻松的网课背后是什么吗?是老师们深夜还在桌前备课的身影。一节40分钟的课,老师却要准备几个小时,甚至更久。想到这儿,我深深地体会到了老师的辛苦

我的妈妈也是一名教师,每当她上课时都会把我们支出上课的房间,还不让我们大声说话。那么,我们的老师不需要这样么?当然需要。

网课期间,网络卡顿、设备不足、缺少资料等太多太多问题需要老师解决,老师必须克服这重重困难才能上好一堂仅有40分钟的课,这更能体现出老师的辛苦。

所以,我想对老师说:您是我们人生之路的引路人,是我们航行在知识海洋里的灯塔,还是夜空中最亮的那颗星……感谢您对我们的付出,您辛苦了!

(辅导老师 李倩)

学雷锋



禹州市第四实验学校 九(5)班 焦怡帆 (辅导老师 魏慧平)

文明出行



禹州市第四实验学校 八(3)班 闫芙萱 (辅导老师 般佩佩)

迎春花

禹州市第四实验学校 四(2)班 牛艺铭



春天来了,万物复苏,花红柳绿,到处是一片生机勃勃的景象。 闻着春天的气息,我蹦蹦跳跳地来 到小区的一角,观察美丽的迎春花。

远远望去,迎春花的枝条上开满了金黄色的花,好像一根细细的棒子上挂满了刚炒熟的、金黄的爆米花。我真想跑过去吃几口"爆米花"啊!

美丽的迎春花是由四片花瓣组成的,并且花瓣是连在一起的,你要想摘下来,必须摘四片花瓣,因为它们分不开,除非你将它们撕开。花瓣小小的,真可以称得上小巧玲珑。有了绿叶的衬托,金黄色的迎春花显得更加美丽了,好像一位可爱迷人的小姑娘。

迎春花的花蕊更加可爱,那小小的"头",细细的"身子",好像一根火柴,仿佛一划,就会冒出火花来。

迎春花,虽然你没有玫瑰花鲜艳,没有菊花夺目,没有丁香那样婀娜多姿……但你默默无闻,率先把春天到来的消息报告给人们,所以在我心中,你就是独一无二的。

迎春花,我爱你!

(辅导老师 解奕聪)

我最喜欢的玩具

禹州市第四实验学校 二(1)班 马思齐

我最喜欢的玩具是乐高积木。为什么呢?因为只要你敢于想象,勇于创造,就可以拼出任何你喜欢的东西。

乐高积木形状各异,有长方体、正方体、圆柱体等;同时它也五彩缤纷,有蓝色的、粉色的、黄色的……正是这各式各样的积木让我感受到了搭建的乐趣!

乐高积木虽有趣,但它也有缺点, 那就是搭建起来有一定的难度,因为一 不小心就会塌落。所以一定要经过努力,不轻易放弃,才会搭建成功。人生是 大起大落的,比如我,经历过很多次这 样的失败,但是我没有放弃,我努力地 搭建,创作出了很多作品,比如:城堡宫 殿、汽车轮船……

这就是我最喜欢的玩具——乐高 积木!

(辅导老师 刘丽远)

出征

禹州市第四实验学校 四(2)班 刘晋甫

单纯曲调琵琶弹, 望苦寒路唉声叹。 可思家国处何险, 不亡百敌终不还。

(辅导老师 解奕聪)

荷韵



禹州市第四实验学校 四(4)班 冀润方 (辅导老师 苏琼)

抗疫天使



禹州市第四实验学校 一(1)班 杨甜 (辅导老师 张琼)

即时互动:官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865